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Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 

Количество баллов _________ 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите значение выражения:  log81 27 + 4−1. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

2. Найдите остаток от деления многочлена 𝑃(𝑋) = 𝑋3 − 2𝑋2 + 16  на многочлен             

𝑄(𝑋) = 𝑋2 − 1. 

Решение: 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Ответ:_______________________________________________________________. 

3. Решите на множестве ℝ  неравенство  𝑥 ≥
4

𝑥
 . 

Решение: 
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Ответ:________________________________________________________________. 

4. Решите на множестве  ℂ  уравнение  (1 + 𝑖)𝑧2 − (4 + 2𝑖)𝑧 + 4 = 0. 

Решение: 
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Ответ:______________________________________________________________. 



5. 
Определите количество действительных решений уравнения  

13 cos 𝛼+5

5 𝑡𝑔 𝛼+12
= 0 

принадлежавших промежутку (−𝜋; 𝜋). 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 

6. 
Дан треугольник  𝐴𝐵𝐶, в котором 𝐴𝐵 = 8 см,  

𝐴𝐶 = 12см, 𝐵𝐶 = 10см, и 𝐴𝐷 (𝐷 ∈ 𝐵𝐶) – 

биссектриса.  Найдите длину отрезка 𝐷𝐶.  

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 



7. Равнобедренный треугольник 𝐴𝐵𝐶 вписан в  окружность 

с радиусом 13 см, а основание 𝐴𝐵 треугольника 

находится на расстоянии 5 см от центра окружности. 

Найдите длину стороны 𝐴𝐶.  

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

8. 
Основанием пирамиды  𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷 служит 

ромб 𝐴𝐵𝐶𝐷 с диагоналями 40 см и 30 см. 

Найдите объем пирамиды  𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷,  если 

известно, что ребро 𝑉𝐴 перпендикулярно 

плоскости основания, а расстояние от 

вершины 𝑉 до прямой 𝐵𝐶 равно 26 см. 

Решение:  
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Ответ:_______________________________________________________________. 



 

МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ 

9. Исследуйте на монотонность последовательность  (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 =
𝑛

𝑛+1
.  

Решение:  
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Ответ:_______________________________________________________________. 

10. Дана функция 𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = 𝑒2𝑥 − 2𝑥2 . 

a) Найдите точки перегиба функции 𝑓. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

b) Вычислите: 

lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) − 1

6𝑥
. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 



c) Вычислите:  

∫ 𝑥 𝑓(𝑥)

1

0

𝑑𝑥. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. 

ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11. Подбрасывают кость до появления 6 очков 2 раза подряд. Найдите вероятность 

того, что кость подбросят 4 раза. 

Решение:   
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Ответ:_______________________________________________________________. 



Приложение 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 
(𝑒𝑥)′ = 𝑒𝑥 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

∫ 𝑒𝑥𝑑𝑥 = 𝑒𝑥 + 𝐶 

∫ 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔′(𝑥)𝑑𝑥 = 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥) − ∫ 𝑓′(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥)𝑑𝑥 

lim
𝑥→0

𝑒𝑥 − 1

𝑥
= 1 

𝒜параллелограмма = 𝑎 ℎ𝑎 

𝒱пирамиды =
1

3
𝒜осн. ∙ ℎ 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 

 

12. Найдите средний член в разложении степени бинома (𝑥 +
1

𝑥1/5)
𝑛

, если известно, 

что разность биномиальных коэффициентов третьего и второго членов равна 35.  

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 


